Домашнее задание, сборник [1] стр. 61 – 63  № 1, 2, 3, 5, 6 (все а).
[image: image1.png]1. a) Haiiaute 3Hauenne ¢yHKuuu y = 20x3 + 8x2 — 1 npu 3HaYeHUM
aprymMeHTa, paBiom 0,1.

OrTBer:





[image: image2.png]2.

1)

2)
3)
4)

(=
(=
(=
(_

o o
o0,
oo,
o0

2) U (2; +00)

-2
; +00)

~2) U
) U

(—2; +00)
(—2; 2)

U (2; +00)

2 _
a) Haiignre 06aacTh onpenesyienus GyHKIUYN y = 4
X

-2




[image: image3.png]3. a) Kakagd u3 paHHBIX TOYeK MNPUHAMNEKUT rpaPuky PyHKIUUU
18,
X

1) A(—6; 3) 2) B(8; 2) 3) C(-3; -6) 4) D(2; -8)




[image: image4.png]3. a) Kaxnayo dyHkiuio, 3a1aHHY10 GOPMYJIOii, COOTHECUTE C TPAaPUKOM.
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[image: image5.png]6. a) Ha pucynke usobpaxeH rpapuk (pyHKUUU
y = kx + b. Onpenennte 3Haku k0dpPuLeH-
TOB k 1 b.
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